
 
 

VERSENYKIÍRÁS 
II. Erdőtelek Rallye – Amatőr Ügyességi Autóverseny 

 
A rendező neve: Erdőtelek község Önkormányzata részéről a Művelődési Ház és a Ragó Rally Team 
A verseny helye: Erdőtelek Vásártér 
A verseny ideje: 2008. április 27. vasárnap  
Előzetesen ajánlott jelentkezési határidő: 2008. április 23. szerda (muv.hazerdotelek@freemail.hu címre név, cím, 
telefon, autó, cm3) 
Helyszíni nevezés, gépátvétel, edzőkör: 2008. április 27. 08.00 -09.45-ig (Kérjük a nevezőket, hogy időben jelenjenek 
meg a helyszínen, hogy az edzőkört is meg tudják tenni, mert 9.45-kor befejeződik az edzés, ezt követően nincs 
lehetőség tréningre.) 
Nevezési díj: 6000Ft 
A verseny rajtja: 2008. április 27. legkésőbb 10.00 óra. 
Díjkiosztó: az utolsó célba érkezés után legkésőbb 30 perccel 
Előfutó: Magda Alíz, aki nagy sikerrel versenyzett a VW csapat színeiben, az osztrák bajnokságban. Erdőtelken 
Peugeot 205 1.9GTI –vel indul.www 
A verseny ismertetése: 
A rendezőség által kijelölt pályát a megadott haladási iránynak megfelelően a legrövidebb idő alatt kell teljesíteni. Minden induló 
2x teljesítheti a pályát, az idők összeadódnak. Ha a versenyző önhibáján kívül akadályoztatva van a pálya teljesítésében, újra 
teljesítheti a futamot. A műszaki hiba miatt ideiglenesen kiállni kényszerült Versenyző az adott körét nem teljesítheti. A pályán 
bukósisak, felhúzott ablakok, bekapcsolt biztonsági öv - az utasnak is – kötelező, a versenyre csak jogosítvánnyal rendelkezők 
nevezhetnek. Egy autóval több versenyző is indulhat, de egyszerre egy rajtszám legyen az autón. Egy autóban max. 2 fő 
tartózkodhat. Egy versenyző egy kategóriában csak egyszer nevezhet. A pálya jó minőségű föld . A pálya hossza 3,2-3,5 km. 
Időmérés fotocellával, mely ellen óvásnak helye nincs. Nagy valószínűséggel nem csak egy autó lesz a pályán, hanem lesz 
ráindítás. 
Büntetések:Korrigálás nélküli pályatévesztés: az adott körből való kizárás, mely ellen óvásnak helye nincs. A rendező utasításának 
figyelmen kívül hagyása, a rendezőség vagy más Versenyző akadályoztatása azonnali kizárást von maga után, mint ahogy az etap 
szakaszon való gyorshajtás.  
Kategóriák: 

- 1000cm3-ig 
1001 – 1500cm3 
1501- 1800 cm3 
1801 cm3 fölött 

A TURBO-s autók eggyel nagyobb kategóriába lesznek besorolva 
 
Értékelés: A két mért kör összeredménye alapján, minden kategóriában az 1-3. versenyző és az abszolút első versenyző. 
 
A kupasorozat pontozás alapján lesz értékelve. 
I.  10 pont; II.  8 pont; III. 6 pont ;IV. 4 pont; V.  3 pont; VI. 2 pont; VII. 1 pont 
Versenyre nevezés: 1 pont 
Minden verseny ponteredménye összeadódik. Az évi utolsó versenyen díjazzuk a kupasorozat legjobbjait. Kategóriánként I.-II.-
III. helyezés, valamint az abszolút I.-II.-III. helyezés. 
Átány május 25.(vasárnap); Heves augusztus 20.(szerda);Jászszentandrás szeptember 14.(vasárnap) 
Átány szeptember 28. (vasárnap)A kupasorozat díjkiosztója az utolsó versenyen! 
Felhívjuk minden induló figyelmét, hogy a versenyen saját felelősségére vesz részt. Bármilyen keletkezett anyagi, erkölcsi kárért, 
személyi sérülésért a rendezőség semmiféle felelősséget nem vállal. Az okozott kár megtérítésére a Versenyző köteles. A rendező 
a változtatás jogát fenntartja. Eső esetén érdeklődni a verseny előtt 
 
 Laczházi Tünde szervező 36/496-601; www.muvhaz.erdotelek.hu ,www.erdotelek.hu,  muv.hazerdotelek@freemail.hu 


